
ТЕХНИЧЕСКА СХЕМА 

K29 
Кит от акрилна  паста 

 

 

ХАРАКТЕРИСТИКИ   Паста на водна основа, съставено то пясък, пластинчати екстендери, свързващи 

вещества, които придават на продукта твърдост и еластичност.   Смолите и инертните 

вещества са изключително устойчиви на алкални основи и атмосферни влияния, 

поради това K29 е подходяща за запълване на отвори, пукнатини, или за 

възстановяване на липсващи фрагменти от материала, преди всичко във външна среда.  

K29 съхне бързо и образува една здрава и компактна маса, за която може да се 

захванат пирони и болтове.. 

СВОЙСТВА                      
СПЕЦИФИЧНО ТЕГЛО                               1750-1950 g/l 

  СЪХНЕНЕ    Изцяло 24 h 

 СУХА МАСА В ТЕГЛО   85-89 % 
 

 

СЪХРАНЕНИЕ        Годността на продукта е 1 година, ако се съхранява в оригиналните опаковки, при 

температура между +5°C e +30°C. 

 

ОЦВЕТЯВАНЕ               Сив. 

 

УПОТРЕБА              K29  е готов за директна употреба върху повърхности от различно естество, като : 

мазилки, цимент, дърво и може да се нанася на дебели пластове без опасност от 

напекване. Повърхността за възстановяване се обработва предварително с Acrilifix. 

 

СРЕДСТВА                        Шпатула. 
 

 

РАЗРЕЖДАНЕ                 Готов за употреба. 

ТЕМПЕРАТУРА 

ПРИ НАНАСЯНЕ 

+5°C  +30°C

ОБЩО 

ОПИСАНИЕ 

Кит под формата на паста на водна основа, подходящ за запълване на отвори и 

пукнатини, или за възстановяване на липсващи части от повърхността, предимно за 

външна употреба, който образува здрава и компактна маса, върху която може да се 

захващат пирони и винтове. 

 

ПРЕПОРЪКИ                 За майсторско бояджийско изпълнение е от съществено значение да се спазват 

указанията за подготовка на повърхностите, които се съдържат в Инструкциите за 

прилагане на CAP Arreghini. 

Данните от спецификацията и техническата информация са били определени при 23°С 

и при относителна влажност от 65%. При различни условия, данните, както и времето 

между едно действие и следващото го, търпят промени. 

Техническата информация има индикативен характер. Поради огромното 

разнообразие от среда и условия на приложение, е важно да се провери пригодността 

на продукта и ефективността му чрез тестване относно конкретната реализация. 
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